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Заштићени сведок Љубиша Буха Чуме сукобио се с Милутином Мркоњићем, министром
инфраструктуре. Револтиран што је Мркоњић, наводно, хтео да га искључи из посла у
вези с Коридором 10, Чуме је ошамарио министра и одгурнуо га, а догађај се збио пре
два месеца на једном градилишту у Србији, сазнаје „Ало!“ из добро обавештених извора.

  

Инциденту је претходио жучни телефонски разговор, из којег је Буха од министра
сазнао да неће добити велики посао на изградњи путног правца. Непосредно пре тога,
познати Сурчинац купио је специјалну машину за копање тунела, популарну „кртицу“,
коју је платио 22 милиона евра, очекујући да ће, као једини који располаже таквом
технологијом у Србији, имати предност и склопити договор са министарством о
изградњи. Када је преко посредника начуо да Мркоњић планира да посао додели неком
другом, позвао га је на мобилни.

  

Уследио је разговор у којем су пале тешке речи, а онда је Буха, изнервиран и без
обезбеђења, сео у свој аутомобил и под пуним гасом кренуо ка градилишту на којем се у
том тренутку налазио министар инфраструктуре. Бухино полицијско обезбеђење
кренуло је за њим и након петнаестоминутне јурњаве успело је да га стигне, баш у
тренуцима када се приближавао Мркоњићу. Бесан, не обазирући се на полицију,
инжењере и раднике, Буха је најпре вербално извређао министра, а онда га је, на
запрепашћење присутних, ударио по лицу и одгурнуо, тврди наш саговорник.

  

Након што су се умешали полицајци и раздвојили сукобљене, ситуација се смирила, а
Буха и Мркоњић су разговор наставили у оближњој бараци крај градилишта, без
сведока.

  

Пошто су обавестили централу о инциденту, полицајцима који су били очевици
инцидента наређено је са више инстанце да не подносе никакав извештај нити белешку,
то јест да забораве да је до сукоба уопште и дошло.
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У покушају да чујемо коментар и проверимо информацију код актера овог догађаја,
позвали смо кабинет министра Мркоњића. Јавио се Зоран Поповић, његов саветник за
медије, који је на питање да ли је било сукоба између Бухе и Мркоњића рекао да о томе
ништа не зна.

  

- То први пут чујем и мислим да апсолутно није тачно. Проверићу и за неколико дана ћу
вам јавити јер министар није ту - поручио је Поповић. С друге стране, Стеван Протић,
адвокат Љубише Бухе, на исто питање одговорио је слично, да није чуо за инцидент. -
Једино што могу је да господину Љубиши Бухи дам ваш број телефона, а он ако хоће,
јавиће вам се - љубазно и кратко је одговорио Протић.

  

Ни после два дана чекања, из кабинета министра Мркоњића није стигао одговор, нити
се Љубиша Буха Чуме јавио редакцији „Ало!“. Иначе, како сазнајемо, Министарство за
инфраструктуру још није одлучило којој ће фирми дати посао бушења тунела на
Коридору 10.

  

Коридор 10 преко Чуметове авлије

  

Иначе, Љубиша Буха Чуме поседује и неколико хектара земље којом би требало да
прође Коридор 10, на потезу од Добановаца до Батајнице. Током прошле године, у
неколико наврата најављивани су преговори између Бухе и министарства на којима би се
договорили о цени по којој би држава откупила земљу. Иако је Буха показао спремност
за договор, од званичних органа је на крају стигао одговор да неће појединачно
преговарати са земљопоседницима, већ ће држава одредити и свима понудити исту
цену.

  

(Ало.рс)

  

 2 / 2


